



# RDB RASAYANS LIMITED

(AN ISO 9001-2008 Company)

REGD. OFFICE: BIKANER BUILDING, 3RD FLOOR, ROOM NO.-8, 87, LAL BAZAR STREET, KOLKATA-700 001 PHONE : +91-33-4450 0500, 22395008 • FAX : +91-33-2282 0500

Date: 18.05.2024

To,  
BSE Limited  
Phiroze Jeejeebhoy Towers  
Dalal Street,  
Mumbai- 400 001  
Scrip Code: 533608

Dear Sir/Madam,

**Sub: - Newspaper Publication: Postal Ballot Notice**

Pursuant to Regulation 30 and 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ('Listing Regulations'), we are enclosing herewith the copies of newspaper advertisement conforming the completion of dispatch of Postal Ballot Notice on 17th May, 2024 in compliance with the applicable circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs, the provisions of the Companies Act, 2013 and the Listing Regulations.

The advertisements appeared on 18th May, 2024 in "The Financial Express" (English- all editions) and "Duronto Varta" (Bengali- a regional newspaper).

This is for your information and records.

Thanking you.

Yours faithfully,

For, RDB Rasayans Ltd

Shradha Jalan  
Company Secretary & Compliance Officer



## টর্নেডোতে ক্ষতিগ্রস্ত পরিবারের পাশে বিভাগীয় বীমা কর্মচারী সমিতি

দুরন্ত বার্তা, জলপাইগুড়ি, ১৭ মে : বিভাগীয় বীমা কর্মচারীর সদস্যদের মানবিক উদ্যোগ। জলপাইগুড়ি শহর সংলগ্ন খরিয়া গ্রাম পঞ্চায়েতের অন্তর্গত সুকান্দনগর কলেজী



এলাকায় সম্প্রতি টর্নেডো ঝড়দে বেশ কয়েকটি পরিবার দারুণভাবে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। সরকারের তরফে কয়েকজনকে সাহায্য করা হলেও সন্ধ্যাচিটি পরিবার রয়েছে যারা সেভাবে আর্থিক সাহায্য পায়নি বলে অভিযোগ। এরকম চারটি পরিবার কে বাছাই করে তাদের পাশে দাঁড়ালো বিভাগীয় বিভাগ কর্মচারী জলপাইগুড়ি শাখার সদস্যরা। বাছাই করে চারটি পরিবারের হাতে খাদ্য সামগ্রী সহ নতুন টিনের ঘর বানিয়ে দিলেন তারা। এই বিষয়ে বিভাগীয় বীমা কর্মচারী সমিতির সাধারণ সম্পাদক সৈকত চৌধুরী বলেন, ঝড়দে ক্ষতি হয়েছে এই চারটি পরিবারকে বেছে নিয়েছি। এদের কাউকে আমরা টিনের বাড়ি তৈরি করে দিলাম আবার কাউকে খাদ্য সামগ্রী তুলে দিয়ে তাদের কিছুটা সহযোগিতা করলাম।



মুখ্যমন্ত্রীর নির্দেশমতো বাজ পড়ে মালদায় মৃত ১১ জনের পরিবারের পাশে দাঁড়ালো মালদা জেলা প্রশাসন। গতকালই সাত্যি মৃতদেহ ময়নাতদন্ত করে পরিবারের হাতে দেহ তুলে দেওয়া হয়েছে। বাকি চারটি দেহ আজ ময়নাতদন্ত করার পর পরিবারের হাতে তুলে দেওয়া হয়। এই মর্মে শুক্রবার দুপুর আনুমানিক বারোট্টা নাগাদ মালদা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে উপস্থিত ছিলেন রাজ্যের মন্ত্রী সাবিনা ইয়াসমিন, জেলা পরিষদের সভাপতি চিকিৎসা কর্মকর্তা মোহা, জেলা শাসক নীতিন সিংহানিয়া, বিধায়ক তথা তৃণমূল কংগ্রেসের জেলা সভাপতি আব্দুর রহিম বক্সি, ইন্সপেক্টর বাজার পৌরসভার চেয়ারম্যান কৃষ্ণেন্দু নারায়ণ চৌধুরী সহ অন্যান্য প্রশাসনিক অধিকারিকরা। জানা গেছে মৃতদের পরিবারকে দু লক্ষ টাকা করে আর্থিক ক্ষতিপূরণ দেওয়া হবে।

## রোগী মৃত্যুকে কেন্দ্র করে উত্তেজনা বেসরকারি হাসপাতালে

দুরন্ত বার্তা, বর্ধমান, ১৭ মে : রোগী মৃত্যুকে কেন্দ্র করে উত্তেজনা বর্ধমান শহরে একটি বেসরকারি হাসপাতাল কেন্দ্রি হাসপাতালে। রোগীর পরিবারের দাবি চিকিৎসার গাফিলতিতেই রোগী মৃত্যু। প্রসঙ্গত উল্লেখ্য ১৪ মে রাত্রে হার্ডের সমস্যা নিয়ে ভর্তি হয়েছিলো এই বেসরকারি হাসপাতালে দেবীস্বরূপের মগরাবতীকে বাসিন্দা অভিজিত মোহা। পরিবারের লোকজন তাকে এখানে ভর্তি করে চিকিৎসা জন্য। আর তারপরই কোনোরকম কোনো কিছু জানানো হয়নি হাসপাতালের পক্ষ থেকে রোগীর পরিবারদের। আর এরপরই গতকাল সকাল ৭টা নাগাদ রোগীর পরিবারদের জানানো হয় রোগীর মৃত্যু। প্রসঙ্গত তার পক্ষে প্রেসমেকার বসানো হয়েছে। আর এরপরই গতকাল ১০টা ৪৪ মিনিটে রোগীর পরিবারকে জানানো হয় রোগী মারা গেছে। তারপর পরিবারের লোকজন চিকিৎসার রিপোর্ট চান হাসপাতাল কর্তৃপক্ষের কাছে, আর এরপর রোগীর পরিবারদের জানানো হয় একটি দরখাস্ত দিতে তারপর তারা দেবে চিকিৎসার রিপোর্ট। আর এরপর হাসপাতালের ম্যানেজমেন্টের দায়িত্বে পড়াচ্ছেন তারা রোগীর পরিবারদের জানান যে ব্যতঞ্চক হাসপাতালের বিল পেমেন্ট করে না কোনো চিকিৎসার রিপোর্ট দেওয়া হবে না এমনকি মৃতদেহ দেওয়া হবেনা তাদের হাতে। আর এরপরই ভুল চিকিৎসার মৃত্যু হয়েছে বলে অভিযোগ করেন মৃতের পরিবারের লোক। তারপরই শক্তিগড় থানায় লিখিত অভিযোগ করেন তারা। এই ঘটনায় হাসপাতাল চরমে চাঞ্চল্য ছড়ায়। ঘটনাস্থলে আসে শক্তগড় থানার পুলিশ।

## গরমে থেকে বাঁচতে বৈকুণ্ঠপুর ফরেস্টে অনেকেই যাচ্ছেন

দুরন্ত বার্তা, শিলিগুড়ি, ১৭ মে : শহরে বাড়ছে গরম, অস্বস্তিকর পরিবেশ। কিছুটা স্বস্তি পেতে অনেকেই চলে যাচ্ছেন শহর থেকে খানিকটা দূরে বৈকুণ্ঠপুর জঙ্গলে। সংলগ্ন এলাকায় রয়েছে কিছু লোকনা, যেখানে আম মাথা থেকে আরম্ভ করে শসা মাথা, চা- শরভত পাওয়া যায়। অনেকেই প্রচণ্ড গরম থেকে নিশ্চুতি পেতে বেশ কিছুটা সময় কাটায় আসছেন বৈকুণ্ঠপুর জঙ্গলের সংলগ্ন এলাকায়। এই বিষয়ে অনেকেই জানিয়েছেন শহরের মধ্যে অনেকেই গরম তাই কিছুটা স্বস্তি পেতে এই এলাকায় এসে শীতল হাওয়ায় প্রাণ জুড়ানছেন।

## উত্তর পূর্ব রেল প্রশাসন তার গ্রাহকদের অত্যাধুনিক সুবিধা প্রদানের জন্য ক্রমাগত চেষ্টা করছে

গোরখপুর, ১৭ মে : রেলওয়ে প্রশাসন তার গ্রাহকদের অত্যাধুনিক সুবিধা প্রদানের জন্য ক্রমাগত চেষ্টা করছে। এই ধারাবাহিকতার, পার্সেল ট্রাফিক ট্রাক করতে উত্তর পূর্ব রেলওয়ে কম্পিউটারাইজড পার্সেল ম্যানেজমেন্ট সিস্টেম চালু করেছে। এই সিস্টেমের মাধ্যমে, গ্রাহকরা তাদের লাগেজ (পার্সেল) খুব সহজেই ট্রাক করতে পারেন। পার্সেল ম্যানেজমেন্ট সিস্টেমের মাধ্যমে লাগেজ বুক করার পর, গ্রাহকরা তাদের মোবাইলে এসএমএসের মাধ্যমে ট্রেনে চড়া থেকে গন্তব্যে পৌঁছানো পর্যন্ত সমস্ত তথ্য পাবেন। মাধ্যমে পাওয়া যায়, এ ছাড়া লাগেজ বহনকারী ট্রেনের তথ্য ও অবস্থান অনলাইনে পাওয়া যায়। এই ম্যানেজমেন্ট সিস্টেম, কম্পিউটারের সাহায্যে লাগেজের ওজন নেওয়ার পর, একটি ১০ সংখ্যার প্রেসিডেড রেফারেন্স রেকর্ড নম্বর তৈরি করা হয়, যাতে লাগেজের ওজন, বুকিং স্টেশন, গন্তব্য স্টেশন, বিষয়বস্তুর বিবরণ, বুকিং এর তারিখ, সময় এবং ট্রেন নম্বর ইত্যাদি উল্লেখ করা আছে, যার বাতী গ্রাহকের মোবাইলে পাওয়া যায়। পিআরআর নম্বরের সাহায্যে, আপনৈ সহজেই লাগেজ ট্রাক করতে পারেন। পার্সেল বুক করার পরে, একটি বারকোড তৈরি হয়, যা পার্সেল কাপা পাণ্ডুলিপিতে প্রযোজ্য করা হয় এবং এই বারকোডটি লুকিয়ে রাখা ব্যক্তি কে উপহার করা হবে। এই বারকোড ব্যবহার করে, গ্রাহকরা লাগেজ সম্পর্কিত তথ্য ট্রাক করতে পারেন। এই ব্যবস্থা বেরেলি সিটি, লালকুয়ান, কাসগঞ্জ, ফারুখাবাদ, গোরখপুর, খলিলাবাদ বস্তি, গোড়া, বড়ডোলা, অহিশাবাদ, সীতাপুর, লখিমপুর, বারাহাট, বলরামপুর, প্রয়াগরাজ রামবাগ, বালিয়া, দেওরিয়া সদর, গাজীপুর সিটি, কাটাগঞ্জ, বানারায় পাওয়া যাচ্ছে। উত্তর-পূর্ব রেলওয়ের এই সিস্টেমটি পাদরাউনা, সিসওয়া বাজার, সিওয়ান জং., বারাগাঙ্গী সিটি সহ ২৫ টি স্টেশনে চালু আছে এবং ০৬টি স্টেশনে এই সিস্টেমের ইনস্টলেশনের কাজ চলছে – কাঠগোড়া, রুদ্রপুর সিটি, কাশিপুর, কনৌজ, রামনগর এবং আগজগড় স্টেশন। পার্সেল ম্যানেজমেন্ট সিস্টেম রেলওয়ে কর্মচারীদের জন্য স্বয়ংক্রিয়ভাবে ভাড়া গণনা করা সহজ করেছে এবং গ্রাহকরা মোবাইলে বার্তার মাধ্যমে বুকিং, লোডিং, আনলোড এবং ডেলিভারির মতো পরিবহনের সময় পার্সেলের বর্তমান অবস্থা সম্পর্কে সঠিক তথ্য পেতে থাকে। এর ব্যবহার গ্রাহকের সন্তুষ্টি এবং স্বচ্ছতা বৃদ্ধি করেছে।

## রাজ্যে চলা নির্বাচন প্রক্রিয়ার জেরে পর্যটক হারিয়েছে চৈতন্যধাম

দুরন্ত বার্তা, নবদ্বীপ, ১৭ মে : বৈশাখ - জ্যৈষ্ঠ মাস জুড়ে ভক্ত, পর্যটকদের ভিড়ে পা ফেলা দায় হয় নবদ্বীপের মঠমন্দিরে। এসময় ছোটবড় নানান উৎসব খিরে ঠাসা থাকে মন্দিরের প্রতিদিনের অনুষ্ঠান। সেসব উৎসবে অংশ নিতে উপচে পড়ে পর্যটকের ভিড়। অথচ এবার লক্ষ্য সময় জুড়ে রাজ্যে চলা নির্বাচন প্রক্রিয়ার জেরে পর্যটক হারিয়েছে চৈতন্যধাম। প্রায় তিনমাস ধরে দফায় দফায় লোকসভা নির্বাচন চলছে রাজ্যে। ভোটের এই রাজনৈতিক আবহে মানুষ নিজেদের গুটিয়ে নিচ্ছেন। বৈশাখ শেষ হতে চলল। শহরে সে ভাবে পা পড়ছে না বহিরাগতদের। এর ফলে ভক্ত-পর্যটক নিভের মঠমন্দিরের ওপর আর্থিক চাপ স্বাভাবিক ভাবেই বেড়েছে। যা দেখে অনেকেই লকডাউনের কথা মনে পড়ছে। প্রায় জনশূন্য মন্দিরের সামনের রাস্তায় দাঁড়িয়ে লকডাউনের স্মৃতিচারণ করছিলেন জয়ন্ত গোস্বামী। নবদ্বীপের ধামেশ্বর মহাপ্রভু মন্দিরের পরিচালন সমিতির বৈশাখ মাস জুড়ে ভক্ত, পর্যটকদের ভিড়ে পা ফেলা দায় হয় নবদ্বীপের মঠমন্দিরে। এসময় ছোটবড় নানান উৎসব খিরে ঠাসা থাকে মন্দিরের প্রতিদিনের অনুষ্ঠান। সেসব উৎসবে অংশ নিতে উপচে পড়ে পর্যটকের ভিড়। অথচ এবার বৈশাখে লক্ষ্য সময় জুড়ে রাজ্যে চলা নির্বাচন প্রক্রিয়ার জেরে পর্যটক হারিয়েছে চৈতন্যধাম। প্রায় তিনমাস ধরে দফায় দফায় লোকসভা নির্বাচন চলছে রাজ্যে। ভোটের এই রাজনৈতিক আবহে মানুষ

## কাঁথিতে ভোটের আগে দুই তৃণমূল নেতার বাড়িতে সিবিআই হানা

দুরন্ত বার্তা, পূর্ব মেদিনীপুর, ১৭ মে : মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের পদমাত্রার পরদিনই কাঁথিতে সিবিআই হানা। ভোট পরবর্তী হিংসা মামলার তদন্তে সাতসকালে ৬ নম্বর ব্লকের ভাজাচাউলির ২ তৃণমূল নেতা নন্দদুলাল মাইতি ও দেবব্রত পণ্ডার বাড়িতে হাজির কেন্দ্রীয় তদন্তকারী সংস্থার অধিকারিকেরা। শুক্রবার সকালে সিবিআই অধিকারিকেরা মারিশাদা থানা এলাকায় দুই তৃণমূল নেতার বাড়িতে যান। সঙ্গে ছিলেন কেন্দ্রীয় বাহিনীর জওয়ানেরা। সিবিআইয়ের তরফে আনুষ্ঠানিক ভাবে এই অভিযানের কারণ জানানো না হলেও, কেন্দ্রীয় তদন্তকারী সংস্থাটি সূত্রে খবর, বিধানসভা ভোট পরবর্তী হিংসা মামলার তদন্তের সূত্রেই ওই দুই নেতার বাড়িতে হানা দেওয়া হয়। ওই সূত্র মারফত জানা গেছে, দুই নেতা-ই বাড়িতে ছিলেন না। তাদের পরিবারের সদস্যদের সঙ্গে দীর্ঘ ক্ষণ কথা বলানো তদন্তকারীরা। শুক্রবার সকাল সাড়ে দাঁটা নাগাদ কাঁথি থেকে ১৪

## ব্রজপাতে মৃত ছেলে- বৌমা, অসহায় বৃদ্ধা মা

দুরন্ত বার্তা, মালদা, ১৭ মে : আশা করেছিলেন ছেলে বৌমাকে নিয়ে সুখে শান্তিতে পরিবার নিয়ে কাটানো কিন্তু হঠাৎই এক ঘণ্টাতেই সমস্ত কিছু শেষ করে দিল মায়ের আশা। কখনো ভাবেননি, ছেলে বৌমার মৃতদেহ নিতে আসবেন মালদা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালের মর্গে। ছেলের মৃতদেহ করে বিয়ে দিয়েছিলেন ফাল্গুন মাসের ১৩ তারিখে আর ঘরে এনেছিলেন নতুন বৌমা। এইভাবে ছেলে বৌমাকে তিন মাসের মাঝে, হারাতে হবে বুঝতেই পারেননি মালদা জেলার হিরস্কন্দপুর থানার কৃষিদার তেজুল গাছি এলাকার বৃদ্ধা চিনিয়া রায়। মালদা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে মর্গের সামনে কান্নায় ভেঙে পড়লেন বৃদ্ধা। বৃদ্ধা জানান, গতকাল দুপুরে নিজেরদেই জমিতে ফসল চাষ করতে গিয়েছিলেন ছেলে- বৌমা। হঠাৎই কালো মেঘে ঘনিমে আসে গোটা আকাশ। নিমেষের মধ্যেই শুরু হয় ঝড়-বৃষ্টি। বৃষ্টির সাথে আকাশকার পরে বাজ আর তাতেই সব সর্বনাশ হয়ে গেল আমরা। কিছুক্ষণ পরেই অন্যান্য

## পূজে দিলেন পৌরপ্রধান অশোক চ্যাটার্জী

দুরন্ত বার্তা, নৈহাতি, ১৭ মে : ২৪ রাজ্যের পঞ্চম দফার লোকসভা নির্বাচনে প্রচার পর্ব আজ বিকেলে শেষ হবে। তার ঠিক ২৪ ঘণ্টা আগে শুক্রবার সকালে নৈহাতির বড়মার মন্দিরে পৌরপ্রধান অশোক চ্যাটার্জী, রাজ্য তৃণমূল ছাত্র পরিষদের সভাপতি তিনাকান্ত ভট্টাচার্যকে সঙ্গে নিয়ে পূজা দিতে এসে পৌঁছালেন বর্ধমান –দুর্গাপুর লোকসভা কেন্দ্রের তৃণমূল কংগ্রেস প্রার্থী তথা প্রাচীন ক্রিকেটার কির্তি আঞ্জানু জানান তিনি নিজের কালিতভ কিন্তু তার বাবা মা দুর্গার ভক্ত। তীর ইচ্ছা ছিল যে বড়মার মন্দিরে আসার পাশ ভোমিকের জন্য বড়মার মন্দিরে আর্থিক সাহায্য এবং তার রাজনৈতিক কার্যক্রম বর্তমানে চলছে বলে দাবি করেন।

সময় ভোট হচ্ছে। ফলে মানুষ এই পরিবেশে বেরোতে চাইছেন না। যতদিন না পুরো প্রক্রিয়া শেষ হয় ততদিন এভাবেই চালাতে হবে আমাদের। এর আগে ২০২০ এবং ২০২১ সালে কোভিড সংক্রমণের জেরে একই ভাবে থমকে গিয়েছিল সবকিছু। সেবার সরকারী নির্দেশিকার জেরে বহিরাগতদের যাতায়াত সম্পূর্ণ বন্ধ হয়ে গিয়েছিল নবদ্বীপে। যার প্রভাব পড়ে বিভিন্ন মন্দিরের অর্থনীতিতে। ভক্ত এবং পর্যটকদের যাতায়াত বন্ধ হওয়ায় ‘আকাশ বস্তির’ ওপর নির্ভরশীল মন্দিরগুলি আর্থিক সংকটের মুখোমুখি হয়ে। ময়ামুখি ইন্ধনের জন সংযোগে আর্থিকারিক রমেশ দাস বলেন, ভিড়ের সেই ব্যাপকতা সেই। তবে দিনে রাজ্যের কিছু মানুষ যারা অন্য সন্মানে ঘর পান না তারা দল বেঁধে এই সুযোগে ঘুরে যাচ্ছেন। চন্দনঝাড়া শুরু হয়েছে। স্থানীয় মানুষ আসছেন। মন্দির নির্ভর নবদ্বীপের অর্থনীতি পর্যটক না এলেই বিপন্ন হয়ে পড়ে। করোনা কালে পরপর দু’বার দীর্ঘ লকডাউনের ডেজে পড়া অর্থনীতির ঘা শুকাতে অনেক সময় নিয়েছিল। যদিও এই অবস্থা সাময়িক বলে মনে করেন নবদ্বীপ প্রাচীন ময়ামুখির চৈতন্য জহান। আশ্রমের প্রধান অদ্বৈত দাস মহারাজ। তিনি বলেন, নবদ্বীপের মঠমন্দির খিরে সরলে নির্ভরশীল। সেখানে খিরের লোক আসা বন্ধ হলে গেলো গোটা কাঠামো মুখ ধুবড়ে পড়ে। আমরা আশা করছি বৃদ্ধ পূর্ণিমা থেকে ফের সব কিছু ঠিক হয়ে যাবে।

## ড্রাগস ও প্রচুর নেশা ট্যাবলেট সহ গ্রেফতার ৩

দুরন্ত বার্তা, আলিপুরদুয়ার, ১৭ মে : ড্রাগস ও প্রচুর নেশা ট্যাবলেট সহ তিনজনকে গ্রেফতার করল আলিপুরদুয়ার জেলা পুলিশ। উত্তর পূর্ব ভারত থেকে দুজন পুরুষ ও একজন মহিলা ড্রাগ ও নেশা জাতীয় ট্যাবলেট নিয়ে যাচ্ছিলেন। গোপন সূত্রের ভিত্তিতে আলিপুরদুয়ার জেলা পুলিশ হাতে গ্রেপ্তার হন ওই মহিলা ও দুজন পুরুষ। জানা যায় এদের মধ্যে এক জনের বাড়ি মূর্শিদাবাদের ও অপর দুজনের বাড়ি পাণ্ডুবর্তী জেলা কোচাবাদের। তারা যখন নিউ আলিপুরদুয়ার রেলস্টেশনের কাছ থেকে তাদের গ্রেফতার করা হয়। এদের কাছ থেকে প্রায় ১০ হাজার নেশা জাতীয় ট্যাব ও ১৭০ গرام আফিম পাওয়া যায়, পুলিশের তরফে আলিপুরদুয়ার জেলার SDPO শ্রীনিভাস এম পি জানান পুরো ঘটনা তদন্ত করা হচ্ছে।

## দুর্ঘটনার কবলে গাড়ি, চাঞ্চল্য

দুরন্ত বার্তা, শিলিগুড়ি, ১৭ মে : ঘটনাটি ঘটে শুক্রবার বাগডোগরা বুডি বালাসনে। জানা গেছে এম এম পণ্ডায় থেকে শিলিগুড়িতে ভাঙার ডেখানোর উদ্দেশ্যে বন বাহাদুর দানাল স্ত্রী ও পুত্রসহ গাড়ি চালিয়ে যাচ্ছিলেন। হঠাৎ তার মাথা ঘুরলে সাজেলা ব্রিজের ডিভিডেইভরে ধাক্কা খেয়ে এরপর ক্রেক কবচে তখন প্রায় ২০০ মিটার সামনে গিয়ে ব্রিজের মাছ বরাবর গাড়িয়ে পড়ে গাড়িটি। ঘটনায় গাড়ির চাকা খুলে বেরিয়ে আসে। যদিও ঘটনায় কোনো হতাহতের খবর পাওয়া যায়নি। ঘটনায় খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে পৌঁছায় বাগডোগরা ট্রাফিক গার্ডের কর্মীরা। রিকডারি ত্রান এক মার্গেমে গাড়িটিকে উদ্ধার করে নিয়ে যাওয়া হয়। বিষয়টি খতিয়ে দেখছে পুলিশ।

মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে পাঠায়। ঘটনায় ছুটে আসে উত্তরবঙ্গ বিশ্ববিদ্যালয়ের প্রভেশের ও তার সহপাঠীরা। ঘটনায় কান্নায় ভেঙে পড়ে তার বান্ধবীরা। তার বান্ধবীরা জানায়, মানসিক দিক দিয়ে অত্যন্ত শক্ত ছিল সবীতা। সব সময় তাদের মোটিভে চিত্ত করে। তবে চাকরি নিয়ে হামেশাই চিন্তায় থাকত সে। আশা মী ১২ তারিখ বিহার পাবলিক

যোগাযোগ	
আমি ফেলন বেনোনা, পিতা মৃত কৃষ্ণলাল বেনোনা। জাতি- হিন্দু, পেশা- চাষ, সাং- ভাড়াপালা, পোঃ - চক থানা গড়িয়া, থানা- পূর্বস্থলী, জেলা- পূর্ব বর্ধমান। (বিক্রয়কারী চিত্তরঞ্জন বেনোনা, পিতা মৃত রাজকুমার বেনোনা, জাতি- হিন্দু, পেশা- ব্যবসা, সাং- পোরামাটি, থানা + পোঃ- নবদ্বীপ, জেলা- নদিয়া। বিক্রয় ইং ১৬/১০/১৩/০০৬ সালে ৫ নং বিধির ৩৯ নং আনোত্রাজ মন বল) ১) শান্তিরঞ্জন বেনোনা ২) কৃষ্ণান বেনোনা ৩) রাখালচন্দ্র বেনোনা বিক্রয়কর্তা রাখকুমার বেনোনা- এর সম্পত্তি বিক্রয় করিবারি যথার দলিল নং- ৩২৩৬ তারিখ- 18.05.2010। আমি নিম্ন তালিকার বর্ণিত সম্পত্তি নিজ নামে রেজিস্ট্র করি। যদি কাহারও কোন অভিযোগ বা আপত্তি থাকে ৩০ (ত্রিশ) দিনের মধ্যে যোগাযোগকারী নিকট আর্ন্তি জানানোর জন্য জানাইতেছি। পরে আপত্তি প্রাণ হইবে না।	৫১৬৮৬, ৫১৬৮৭, ৫১৬৮৮, ৫১৬৮৯, ৫১৬৯০, ৫১৬৯১, ৫১৬৯২, ৫১৬৯৩, ৫১৬৯৪, ৫১৬৯৫, ৫১৬৯৬, ৫১৬৯৭, ৫১৬৯৮, ৫১৬৯৯, ৫১৭০০, ৫১৭০১, ৫১৭০২, ৫১৭০৩, ৫১৭০৪, ৫১৭০৫, ৫১৭০৬, ৫১৭০৭, ৫১৭০৮, ৫১৭০৯, ৫১৭১০, ৫১৭১১, ৫১৭১২, ৫১৭১৩, ৫১৭১৪, ৫১৭১৫, ৫১৭১৬, ৫১৭১৭, ৫১৭১৮, ৫১৭১৯, ৫১৭২০, ৫১৭২১, ৫১৭২২, ৫১৭২৩, ৫১৭২৪, ৫১৭২৫, ৫১৭২৬, ৫১৭২৭, ৫১৭২৮, ৫১৭২৯, ৫১৭৩০, ৫১৭৩১, ৫১৭৩২, ৫১৭৩৩, ৫১৭৩৪, ৫১৭৩৫, ৫১৭৩৬, ৫১৭৩৭, ৫১৭৩৮, ৫১৭৩৯, ৫১৭৪০, ৫১৭৪১, ৫১৭৪২, ৫১৭৪৩, ৫১৭৪৪, ৫১৭৪৫, ৫১৭৪৬, ৫১৭৪৭, ৫১৭৪৮, ৫১৭৪৯, ৫১৭৫০, ৫১৭৫১, ৫১৭৫২, ৫১৭৫৩, ৫১৭৫৪, ৫১৭৫৫, ৫১৭৫৬, ৫১৭৫৭, ৫১৭৫৮, ৫১৭৫৯, ৫১৭৬০, ৫১৭৬১, ৫১৭৬২, ৫১৭৬৩, ৫১৭৬৪, ৫১৭৬৫, ৫১৭৬৬, ৫১৭৬৭, ৫১৭৬৮, ৫১৭৬৯, ৫১৭৭০, ৫১৭৭১, ৫১৭৭২, ৫১৭৭৩, ৫১৭৭৪, ৫১৭৭৫, ৫১৭৭৬, ৫১৭৭৭, ৫১৭৭৮, ৫১৭৭৯, ৫১৭৮০, ৫১৭৮১, ৫১৭৮২, ৫১৭৮৩, ৫১৭৮৪, ৫১৭৮৫, ৫১৭৮৬, ৫১৭৮৭, ৫১৭৮৮, ৫১৭৮৯, ৫১৭৯০, ৫১৭৯১, ৫১৭৯২, ৫১৭৯৩, ৫১৭৯৪, ৫১৭৯৫, ৫১৭৯৬, ৫১৭৯৭, ৫১৭৯৮, ৫১৭৯৯, ৫১৮০০, ৫১৮০১, ৫১৮০২, ৫১৮০৩, ৫১৮০৪, ৫১৮০৫, ৫১৮০৬, ৫১৮০৭, ৫১৮০৮, ৫১৮০৯, ৫১৮১০, ৫১৮১১, ৫১৮১২, ৫১৮১৩, ৫১৮১৪, ৫১৮১৫, ৫১৮১৬, ৫১৮১৭, ৫১৮১৮, ৫১৮১৯, ৫১৮২০, ৫১৮২১, ৫১৮২২, ৫১৮২৩, ৫১৮২৪, ৫১৮২৫, ৫১৮২৬, ৫১৮২৭, ৫১৮২৮, ৫১৮২৯, ৫১৮৩০, ৫১৮৩১, ৫১৮৩২, ৫১৮৩৩, ৫১৮৩৪, ৫১৮৩৫, ৫১৮৩৬, ৫১৮৩৭, ৫১৮৩৮, ৫১৮৩৯, ৫১৮৪০, ৫১৮৪১, ৫১৮৪২, ৫১৮৪৩, ৫১৮৪৪, ৫১৮৪৫, ৫১৮৪৬, ৫১৮৪৭, ৫১৮৪৮, ৫১৮৪৯, ৫১৮৫০, ৫১৮৫১, ৫১৮৫২, ৫১৮৫৩, ৫১৮৫৪, ৫১৮৫৫, ৫১৮৫৬, ৫১৮৫৭, ৫১৮৫৮, ৫১৮৫৯, ৫১৮৬০, ৫১৮৬১, ৫১৮৬২, ৫১৮৬৩, ৫১৮৬৪, ৫১৮৬৫, ৫১৮৬৬, ৫১৮৬৭, ৫১৮৬৮, ৫১৮৬৯, ৫১৮৭০, ৫১৮৭১, ৫১৮৭২, ৫১৮৭৩, ৫১৮৭৪, ৫১৮৭৫, ৫১৮৭৬, ৫১৮৭৭, ৫১৮৭৮, ৫১৮৭৯, ৫১৮৮০, ৫১৮৮১, ৫১৮৮২, ৫১৮৮৩, ৫১৮৮৪, ৫১৮৮৫, ৫১৮৮৬, ৫১৮৮৭, ৫১৮৮৮, ৫১৮৮৯, ৫১৮৯০, ৫১৮৯১, ৫১৮৯২, ৫১৮৯৩, ৫১৮৯৪, ৫১৮৯৫, ৫১৮৯৬, ৫১৮৯৭, ৫১৮৯৮, ৫১৮৯৯, ৫১৯০০, ৫১৯০১, ৫১৯০২, ৫১৯০৩, ৫১৯০৪, ৫১৯০৫, ৫১৯০৬, ৫১৯০৭, ৫১৯০৮, ৫১৯০৯, ৫১৯১০, ৫১৯১১, ৫১৯১২, ৫১৯১৩, ৫১৯১৪, ৫১৯১৫, ৫১৯১৬, ৫১৯১৭, ৫১৯১৮, ৫১৯১৯, ৫১৯২০, ৫১৯২১, ৫১৯২২, ৫১৯২৩, ৫১৯২৪, ৫১৯২৫, ৫১৯২৬, ৫১৯২৭, ৫১৯২৮, ৫১৯২৯, ৫১৯৩০, ৫১৯৩১, ৫১৯৩২, ৫১৯৩৩, ৫১৯৩৪, ৫১৯৩৫, ৫১৯৩৬, ৫১৯৩৭, ৫১৯৩৮, ৫১৯৩৯, ৫১৯৪০, ৫১৯৪১, ৫১৯৪২, ৫১৯৪৩, ৫১৯৪৪, ৫১৯৪৫, ৫১৯৪৬, ৫১৯৪৭, ৫১৯৪৮, ৫১৯৪৯, ৫১৯৫০, ৫১৯৫১, ৫১৯৫২, ৫১৯৫৩, ৫১৯৫৪, ৫১৯৫৫, ৫১৯৫৬, ৫১৯৫৭, ৫১৯৫৮, ৫১৯৫৯, ৫১৯৬০, ৫১৯৬১, ৫১৯৬২, ৫১৯৬৩, ৫১৯৬৪, ৫১৯৬৫, ৫১৯৬৬, ৫১৯৬৭, ৫১৯৬৮, ৫১৯৬৯, ৫১৯৭০, ৫১৯৭১, ৫১৯৭২, ৫১৯৭৩, ৫১৯৭৪, ৫১৯৭৫, ৫১৯৭৬, ৫১৯৭৭, ৫১৯৭৮, ৫১৯৭৯, ৫১৯৮০, ৫১৯৮১, ৫১৯৮২, ৫১৯৮৩, ৫১৯৮৪, ৫১৯৮৫, ৫১৯৮৬, ৫১৯৮৭, ৫১৯৮৮, ৫১৯৮৯, ৫১৯৯০, ৫১৯৯১, ৫১৯৯২, ৫১৯৯৩, ৫১৯৯৪, ৫১৯৯৫, ৫১৯৯৬, ৫১৯৯৭, ৫১৯৯৮, ৫১৯৯৯, ৫২০০০, ৫২০০১, ৫২০০২, ৫২০০৩, ৫২০০৪, ৫২০০৫, ৫২০০৬, ৫২০০৭, ৫২০০৮, ৫২০০৯, ৫২০১০, ৫২০১১, ৫২০১২, ৫২০১৩, ৫২০১৪, ৫২০১৫, ৫২০১৬, ৫২০১৭, ৫২০১৮, ৫২০১৯, ৫২০২০, ৫২০২১, ৫২০২২, ৫২০২৩, ৫২০২৪, ৫২০২৫, ৫২০২৬, ৫২০২৭, ৫২০২৮, ৫২০২৯, ৫২০৩০, ৫২০৩১, ৫২০৩২, ৫২০৩৩, ৫২০৩৪, ৫২০৩৫, ৫২০৩৬, ৫২০৩৭, ৫২০৩৮, ৫২০৩৯, ৫২০৪০, ৫২০৪১, ৫২০৪২, ৫২০৪৩, ৫২০৪৪, ৫২০৪৫, ৫২০৪৬, ৫২০৪৭, ৫২০৪৮, ৫২০৪৯, ৫২০৫০, ৫২০৫১, ৫২০৫২, ৫২০৫৩, ৫২০৫৪, ৫২০৫৫, ৫২০৫৬, ৫২০৫৭, ৫২০৫৮, ৫২০৫৯, ৫২০৬০, ৫২০৬১, ৫২০৬২, ৫২০৬৩, ৫২০৬৪, ৫২০৬৫, ৫২০৬৬, ৫২০৬৭, ৫২০৬৮, ৫২০৬৯, ৫২০৭০, ৫২০৭১, ৫২০৭২, ৫২০৭৩, ৫২০৭৪, ৫২০৭৫, ৫২০৭৬, ৫২০৭৭, ৫২০৭৮, ৫২০৭৯, ৫২০৮০, ৫২০৮১, ৫২০৮২, ৫২০৮৩, ৫২০৮৪, ৫২০৮৫, ৫২০৮৬, ৫২০৮৭, ৫২০৮৮, ৫২০৮৯, ৫২০৯০, ৫২০৯১, ৫২০৯২, ৫২০৯৩, ৫২০৯৪, ৫২০৯৫, ৫২০৯৬, ৫২০৯৭, ৫২০৯৮, ৫২০৯৯, ৫২১০০, ৫২১০১, ৫২১০২, ৫২১০৩, ৫২১০৪, ৫২১০৫, ৫২১০৬, ৫২১০৭, ৫২১০৮, ৫২১০৯, ৫২১১০, ৫২১১১, ৫২১১২, ৫২১১৩, ৫২১১৪, ৫২১১৫, ৫২১১৬, ৫২১১৭, ৫২১১৮, ৫২১১৯, ৫২১২০, ৫২১২১, ৫২১২২, ৫২১২৩, ৫২১২৪, ৫২১২৫, ৫২১২৬, ৫২১২৭, ৫২১২৮, ৫২১২৯, ৫২১৩০, ৫২১৩১, ৫২১৩২, ৫২১৩৩, ৫২১৩



### MRO-TEK REALTY LIMITED

(formerly known as "MRO-TEK LIMITED")  
 Regd. Office: No.6, 'Maruthi Complex', New BEL Road, Chikkamaranahalli, Bengaluru-560 054  
 CIN NO.L28112KA1984PLC005873 Phone : 080-42499000  
 Website: www.mro-tek.com

### EXTRACT OF STATEMENT OF AUDITED STANDALONE AND CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31ST MARCH, 2024

(₹ in Lakhs except for EPS)

Sl. No.	Particulars	Standalone Results					Consolidated Results				
		Quarter Ended		Year Ended			Quarter Ended		Year Ended		
		31/Mar/2024 (Audited)	31/Dec/2023 (Unaudited)	31/Mar/2023 (Audited)	31/Mar/2024 (Audited)	31/Mar/2023 (Audited)	31/Mar/2024 (Audited)	31/Dec/2023 (Unaudited)	31/Mar/2023 (Audited)	31/Mar/2024 (Audited)	31/Mar/2023 (Audited)
1	Total income from operations	1,011.91	1,853.89	849.46	4,277.20	3,473.01	1,011.90	1,853.84	849.43	4,277.08	3,472.98
2	Net Profit / (Loss) for the period before Tax, Exceptional and Extraordinary Items	(225.42)	930.26	(203.13)	355.70	(495.27)	(226.42)	928.61	(203.90)	327.37	(496.30)
3	Net Profit / (Loss) for the period before Tax, but after Exceptional and Extraordinary Items	(225.42)	930.26	(203.13)	355.70	(495.27)	(226.42)	928.61	(203.90)	327.37	(496.30)
4	Net Profit / (Loss) for the period after Tax, after Exceptional and Extraordinary Items	(224.55)	974.11	(69.24)	360.12	(374.93)	(225.55)	972.46	(70.01)	331.79	(375.96)
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)	(222.94)	975.20	(71.52)	358.34	(371.60)	(223.94)	973.54	(72.29)	330.01	(372.63)
6	Equity Share Capital	934.23	934.23	934.23	934.23	934.23	934.23	934.23	934.23	934.23	934.23
7	Other Equity	6,010.44	6,233.38	5,652.11	6,010.44	5,652.11	5,981.08	6,205.03	5,651.08	5,981.08	5,651.08
8	Earnings Per Share (of ₹ 5/-each) for Continuing and Discontinued Operations:										
	1. Basic :	₹ (1.20)	5.21	(0.37)	1.93	(2.01)	(1.21)	5.20	(0.37)	1.78	(2.01)
	2. Diluted :	₹ (1.20)	5.21	(0.37)	1.93	(2.01)	(1.21)	5.20	(0.37)	1.78	(2.01)

#### NOTES:-

- These results have been prepared in accordance with the INDAS ( Indian Accounting Standards) Rules, 2015. The above Results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their respective meeting held on 12th February, 2024.
- The above is an extract of the detailed format of Quarterly / Year ended Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations 2015. The full format of the Quarterly / Year Ended Financial Results are available on the websites of the Stock Exchanges and the website of the company, "www.mro-tek.com".
- Figures for the earlier period have been re-grouped wherever necessary.

Place : Bengaluru  
 Date : 16<sup>th</sup> May 2024

By Order of the Board,  
 for MRO-TEK REALTY LIMITED  
 Sd/-  
**Aniruddha Mehta**  
 Chairman and Managing Director

### ALLCARGO GATI LIMITED

(formerly known as "GATI LIMITED")  
 CIN: L63011MH1995PLC420155  
 Regd. Office: 4th Floor, B Wing, Allcargo House, CST Road, Kalina, Santacruz (East), Mumbai - 400 098, Maharashtra  
 Corp. Office : 4th floor, Western Pearl, Survey No.13(P), Kondapur, Hyderabad - 500084, Telangana  
 website: www.gati.com | e-mail: investor.services@allcargologistics.com | Telephone: 022-66798100

### STATEMENT OF AUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED MARCH 31, 2024

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended					Year Ended		
		31.03.2024		31.03.2023		31.03.2024		31.03.2023	
		Audited	Unaudited	Audited	Unaudited	Audited	Unaudited	Audited	Unaudited
1	Total Income from operations	40,955	42,621	42,252	1,70,950	1,74,604			
2	Net Profit before Tax (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	(973)	(1,594)	(711)	(3,555)	434			
3	Net Profit after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(617)	1,883	(2,045)	612	(1,091)			
4	Total Comprehensive Income for the year [Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income(after tax)]	(504)	1,859	(2,415)	499	(1,703)			
5	Equity Share Capital	2,605	2,605	2,603	2,605	2,603			
6	Earnings Per Share (Face Value of ₹ 2/- each)								
	a) Basic	(0.28)	1.67	(1.23)	1.12	(0.74)			
	b) Diluted	(0.28)	1.67	(1.23)	1.12	(0.74)			

Additional information on standalone financial results is as follows: (₹ in Lakhs)

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended		Year Ended		
		31.03.2024	31.12.2023	31.03.2023	31.03.2024	31.03.2023
		Audited	Unaudited	Audited	Audited	Audited
1	Total Income from Operations	5,374	5,569	6,413	23,031	26,406
2	Net Profit / (Loss) for the year (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	158	182	285	696	284
3	Net Profit / (Loss) For the year before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	151	2,851	(538)	3,359	(519)
4	Net Profit / (Loss) for the year after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	209	2,851	(562)	3,417	(543)
5	Total Comprehensive Income for the year [Comprising Profit / (Loss) for the year (after tax) and Other Comprehensive Income(after tax)]	217	2,849	(571)	3,419	(558)

**Notes:**  
 1) The above is an extract of the detailed format of the standalone and consolidated financial results for the Quarter and Year ended March 31, 2024, filed with the stock exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the standalone and consolidated financial results for the Quarter and year ended March 31, 2024, are available for investors at www.gati.com, www.nseindia.com and www.bseindia.com.  
 2) The above audited financial results have been reviewed by the Audit Committee as on May 16, 2024 and approved by the Board of Directors at its meeting held on May 16, 2024.  
 3) Results for the Quarter and Year ended March 31, 2024 are in compliance with Indian Accounting Standards (Ind AS) as notified by the Ministry of Corporate Affairs.

For Allcargo Gati Limited  
 Sd/-  
**Kaiwan Dossabhoy Kalyaniwalla**  
 Non-Executive - Non Independent Director  
 DIN: 00060776

Place: Mumbai  
 Date: May 16, 2024

### KANCHANJUNGA POWER COMPANY PRIVATE LIMITED

(CIN: U74899DL1991PTC046387)  
 Registered Office: A-26/5, First Floor, Street No-8, West Vinod Nagar, Delhi-110092  
 Corporate Office: B-37, Sector 1, Noida, Gualam Budh Nagar- 201301  
 Phone No. - 0120 4621300; Email Id - phg.secretarial@polyplex.com; Website : http://indiahydro.in

### EXTRACT OF AUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED ON MARCH 31, 2024

S. No.	Particulars	Quarter Ended					Current Year Ended		Previous Year Ended	
		Mar 31, 2024		Dec 31, 2023		Mar 31, 2024		Mar 31, 2023		
		Audited	Un-Audited	Audited	Un-Audited	Audited	Un-Audited	Audited	Un-Audited	
1.	Total Income from Operations	51.97	199.51	114.74	3,902.24	4,273.22				
2.	Net Profit/ (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items#)	242.08	(506.65)	(916.92)	1,674.60	475.56				
3.	Net Profit/ (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items#)	242.08	(506.65)	(916.92)	1,589.80	1,005.93				
4.	Net Profit/ (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items#)	(965.07)	(341.39)	(588.93)	33.84	1361.42				
5.	Paid up Equity Share Capital	2014.20	2014.20	2014.20	2014.20	2014.20				
6.	Reserves (excluding Revaluation Reserve)	(5859.78)	(4894.71)	(5893.62)	(5859.78)	(5893.62)				
7.	Securities Premium Account	-	-	-	-	-				
8.	Net worth	854.22	1819.29	820.38	854.22	820.38				
9.	Paid up Debt Capital/ Outstanding Debt	9,950.00	9,950.00	10,700.00	9,950.00	10,700.00				
10.	Outstanding Redeemable Preference Shares	4,699.80	4,699.80	4,699.80	4,699.80	4,699.80				
11.	Debt Equity Ratio	11.65	5.47	(2.76)	11.65	(2.76)				
12.	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations)									
	a. Basic:	(4.79)	(1.69)	(2.92)	0.17	6.76				
	b. Diluted:	(4.79)	(1.69)	(2.92)	0.17	6.76				
13.	Capital Redemption Reserve	-	-	-	-	-				
14.	Debt Redemption Reserve	-	-	-	-	-				
15.	Debt Service Coverage Ratio	4.39	0.19	(0.13)	2.12	1.70				
16.	Interest Service Coverage Ratio	3.03	(0.23)	(1.43)	3.74	3.78				

#- Exceptional and/or Extraordinary items adjusted in the Statement of Profit and Loss in accordance with AS Rules.  
**Notes:**  
 a. In terms of Regulation 52 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations 2015, the aforesaid Statement of Audited financial results for the quarter and financial year ended on March 31, 2024 of the Company has been approved by the Board of Directors at their meeting held on May 17, 2024. The aforesaid financial results for the quarter and financial year ended on March 31, 2024 have been subjected to audit by the statutory auditors of the Company.  
 b. The Audited financial results have been prepared in accordance with recognition and measurement principles laid down in the applicable Accounting Standards as prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 as amended, read with relevant rule made thereunder and in terms of the regulation 52 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations 2015 as amended.  
 c. Pertinent disclosures w.r.t. the additional information on the financial results referred to in Regulation 52(4) of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations 2015, have been made to the National Stock Exchange (NSE) and can be accessed on its website "www.nseindia.com".  
 d. The above is an extract of the detailed format of Audited financial results filed with NSE under regulation 52 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations 2015. The detailed financial results are available on the website of the NSE where the NCDs of the Company are listed.

For and on behalf of Board of Directors of  
**Kanchanjunga Power Company Private Limited**  
 Sd/-  
**Pramod Kumar Arora**  
 Whole Time Director  
 DIN: 01898896

Place: Noida  
 Date: May 17, 2024

### RDB RASAYANS LIMITED

CIN: L36999WB1995PLC074860  
 Regd. Office : Bikaner Building, 8/1, Lal Bazar Street, 3rd Floor, Room No-9 , Kolkata-700001,Phone: 033-44500500  
 Fax: 033-22420586; Email: info@rdbindia.com

### NOTICE OF POSTAL BALLOT

Members are hereby informed that pursuant to Section 108 & 110 of the Companies Act, 2013 (the Act) read with Rule 20 and Rule 22 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014, as amended, RDB Rasayans Limited ("the Company") is seeking approval from its Members for passing of Resolutions asset out in the Postal Ballot Notice dated 17th April, 2024, by way of electronic voting.  
 In terms of the Companies Act, 2013 read with Rules made thereunder and in accordance with the guidelines prescribed by the Ministry of Corporate Affairs for holding general meeting/conducting postal ballot process through e-voting vide general circulars issued in connection, the Postal Ballot notice along with the instructions regarding e-voting has been sent by email on 17th May, 2024 to all the shareholders of the Company whose names appear on the Register of Members/List of Beneficial Owners as on Friday 10th May, 2024 ("Cut-Off Date") received from the Depositories and whose e-mail address is registered with the Company/the Depository participant(s). Members are required to communicate their assent or dissent through remote e-voting system only.  
 The Postal Ballot Notice is also available on the website of the Company at www.rdbgroup.in, on the website of Stock Exchanges i.e. BSE Limited at www.bseindia.com and on the website of National Securities Depository Limited ("NSDL") at https://www.evoting.nsdl.com.  
 Members whose email addresses are not registered can register the same in the following manner :

**Physical Holding** Members holding shares in Physical mode and who have not updated their email addresses with the Company are requested to download Form ISR 1 and send the same to the Company or RTA of the Company.

**Demat Holding** Members may contact with their respective Depository Participant and register the same addresses.

As required, the Company is offering facility to the members to exercise their right to vote on business contained in the postal ballot notice by e-voting, through platform provided by NSDL.  
 The Company has appointed Sri Raj Kumar Banthia, Practicing Company Secretary, (ACS No. 17190, CP No. 18428) partner of MKS & Associates, Kolkata as the Scrutinizer for conducting the Postal Ballot Process through e-voting in a fair and transparent manner.  
 The Voting Rights shall be reckoned on the paid - up value of shares registered in the name of Member(s) as on that date and any person who is not a member as on the said record date should treat this Notice for information purpose only.  
 Members are hereby informed that business as set out in the notice shall be transacted only through remote e voting system. The voting period shall commence on **Sunday, May 19, 2024 (9.00 A.M.) and shall end on Monday, June 17, 2024 (5.00 P.M.)**. The remote e-voting module shall be disabled by NSDL for voting and members shall not be allowed to vote thereafter. The detailed procedure /instruction for e-voting are contained in the Notice of Postal Ballot.  
 The results of postal ballot will be announced at the Registered Office of the Company at Bikaner Building, 8/1, Lal Bazar Street, 3rd Floor, Room No.9, Kolkata-700001 on **Wednesday, 19th June, 2024** before the close of business hours and will be intimated to BSE Limited and will also be placed on the website of the Company at www.rdbgroup.in and NSDL https://www.evoting.nsdl.com/ along with the scrutinizer's report.  
 The resolution passed by the members through Postal Ballot shall be deemed to have been passed as if the same were passed at a General Meeting of the members convened in this regard. The resolution, if passed by majority, will be deemed to have been passed on the last day of remote e voting i.e. **Monday, June 17, 2024**.  
 For any queries/grievances relating to e-voting may be addressed to NSDL, please contact Mr. Vikram Jha, Assistant Manager, NSDL or Ms. Pallavi Mhate, Manager, NSDL at the designated email id - evoting@nsdl.co.in, pallavid@nsdl.co.in or call on (033) 22814662, Mr. Ashok Sen, Manager-EOP, Niche Technologies Pvt. Ltd or call on (033) 2280 6616 or email nichetechpl@nichetechpl.com.

By order of the Board  
 Sd/-  
**Shradha Jalan**  
 Company Secretary & Compliance Officer

Place: Kolkata  
 Date: 17.05.2024

### VINDHYA TELELINKS LIMITED

Regd. Office: Udyog Vihar, P.O. Chorhata, Rewa - 486 006 (M.P.)  
 CIN: L31300MP1983PLC002134  
 Telephone No: 07662 - 400400 • Fax No: 07662 - 400591  
 Email: headoffice@vtirewa.com • Website: www.vtirewa.com

### EXTRACT OF AUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31ST MARCH, 2024

Sl. No.	Particulars	Quarter Ended			Year Ended	
		31.03.2024	31.12.2023	31.03.2023	31.03.2024	31.03.2023
		(Audited)	(Unaudited)	(Audited)	(Audited)	(Audited)
1	Total Income from Operations	128998.36	108373.68	137492.75	408652.93	290011.06
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	14497.79	9210.96	13689.78	37671.97	24656.40
3	Net Profit/(Loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	14497.79	9210.96	13689.78	37671.97	24656.40
4	Net Profit/(Loss) for the period after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	10834.94	6875.62	10130.69	28268.81	18531.16
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	11067.94	9851.49	13448.54	57953.04	18651.06
6	Equity Share Capital (Face Value of ₹ 10/- per share)	1185.09	1185.09	1185.09	1185.09	1185.09
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve)				374081.90	318119.24
8	Basic & Diluted Earnings per share (of ₹ 10/- each) (not annualised)	91.43	58.02	85.48	238.54	156.37

Key Audited Standalone Financial Information of the Company is as under:

Sl. No.	Particulars	Quarter Ended		Year Ended		
		31.03.2024	31.12.2023	31.03.2023	31.03.2024	31.03.2023
		(Audited)	(Unaudited)	(Audited)	(Audited)	(Audited)
1	Total Income from Operations	128998.36	108373.68	137492.75	408652.93	290011.06
2	Profit before Tax	6596.34	4823.17	9858.34	20616.09	20352.22
3	Profit after Tax	4922.12	3592.16	7359.80	15505.55	15430.36
4	Total Comprehensive Income	1914.03	971.84	6816.84	20743.70	13934.40

**Notes:** (1) The Board of Directors has recommended a dividend at the rate of ₹ 15/- (150%) per fully paid up equity share of face value of ₹ 10/- each for the year ended 31<sup>st</sup> March, 2024. The payment of dividend is subject to the approval of the shareholders in the ensuing Annual General Meeting of the Company.  
 (2) The above is an extract of the detailed format of Audited Consolidated and Standalone Financial Results for the quarter and year ended 31<sup>st</sup> March, 2024 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the above quarterly and yearly results are available on the stock exchange websites: www.bseindia.com and www.nseindia.com and also on the Company's website: www.vtirewa.com.

for Vindhya Telelinks Limited  
 (Harsh V. Lodha)  
 Chairman  
 DIN: 00394094  
 New Delhi

Date : 17<sup>th</sup> May, 2024

### POLYMED POLY MEDICURE LIMITED

Regd. Office: 232B, 3rd Floor, Okhla Industrial Estate Phase III, New Delhi - 110 020,  
 CIN: L40300DL1995PLC066923, Phone: 011-26321889, Fax: 011-26321894  
 Website: www.polymedicure.com, E-mail: investorcare@polymedicure.com,

### STATEMENT OF AUDITED STANDALONE AND CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER & YEAR ENDED March 31, 2024

Sl. No.	Particulars	Standalone				Consolidated			
		Year Ended		Quarter Ended		Year Ended		Quarter Ended	
		31.03.2024	31.03.2023	31.03.2024	31.03.2023	31.03.2024	31.03.2023	31.03.2024	31.03.2023
		(Audited)	(Audited)	(Audited)	(Audited)	(Audited			